

2011年6月3日  
星期五 农历辛卯年五月初二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第11839号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高33℃ 最低21℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

全省18城市111县经销商恭祝宋河粮液秘藏3号、5号荣耀面世



## 5年完成事业单位分类改革

### 把握四项基本要求 不搞“一刀切”

据央视报道 全国分类推进事业单位改革工作座谈会6月2日在北京召开。首次明确给出事业单位改革时间表,从今年到2015年,我国将用5年时间完成事业单位分类,到2020年要建立起事业单位管理体制和运行机制。

此次会议不仅是首次明确了事业单位改革的时间表,还有一个非常重要的信息,那就是今后事业单位改革,将按照单位的不同类型进行分类改革。

所谓分类改革,就是将经营性单位转变

为企业,将具有行政审批权限的单位划归政府变成政府部门。

国务院兼国务院秘书长马凯在会上强调,分类推进事业单位改革要始终把握并贯彻四项基本要求。一是必须始终坚持以促进公益事业发展为目的。通过改革体制、完善机制,激发事业单位活力,促进公益事业更好更快发展,不断满足人民群众和经济社会发展对公益服务的需求,而不是简单地减人、减机构、甩包袱。二是必须始终坚持

以科学分类为基础。按照社会功能将现有事业单位划分为承担行政职能、从事生产经营活动和从事公益服务三个类别,根据不同事业单位的特点分别实施不同的改革和管理措施。三是必须始终坚持以创新体制机制为核心。着力在管理方式、人事制度、收入分配、社会保险、财政保障等关键环节进行积极探索。改革的总体目标是逐步建立起功能明确、治理完善、运行高效、监管有力的管理体制和运行机制,形成基本服务优先、供给水平

适度、布局结构合理、服务公平公正的中国特色公益服务体系。四是必须始终坚持分类指导、分业推进、分级组织、分步实施的工作方针。不同社会功能、不同行业、不同地区的事业单位的改革要因地制宜,稳步推进。条件成熟的率先改革,暂不具备条件的允许过渡,不搞“一刀切”。各行业事业单位改革要继续在既有改革部署和领导机制下推进。各地要在中央总体部署下,结合当地实际对事业单位改革做出具体安排。

## 郑新快速通道 预计年底完工

本报讯(记者 王晋晋)昨日下午,市人大常委会主任、交通枢纽工程指挥部指挥长白红战带领市交运委等相关部门,对我市在建的部分交通枢纽工程实地察看,现场了解工程进展情况并协调解决问题。

白红战一行先后来到航海路郑少高速连接线、郑州市南出口暨郑新快速通道、国道107跨南水北调大桥等建设工程。每到一处,白红战都与项目工作人员交谈,了解项目进度,现场协调解决问题。

航海路郑少高速连接线为郑少高速公路连接郑州市区的延伸线,该项目工作人员介绍,目前路基完成了97%,桥梁完成40%,整个项目预计明年3月底完工。郑州市南出口暨郑新快速通道目前已完成投资约11亿元,整个工程预计今年年底完工。

针对当前工程建设中的关键环节,白红战指出,各施工单位要精心安排,科学施工,确保工期;各建设单位要对建设中出现的问题及时解决,解决不了的要及时汇报,最大限度减少对施工进度的影响;市交通部门要加大协调力度,创造良好环境,确保在建重点交通枢纽项目早日建成通车,为畅通郑州作出积极贡献。

大商新玛特 金博大店 热烈庆祝大商集团入驻河南五周年

中国·郑州二七路200号 活动热线:800-883-6661 会员热线:0371-6932200

更多活动信息详见店内海报

盛典五周年

### 全场5折起

活动时间:6/3-6/6

百货服饰现金购物满 200返200/100/70元礼券

1F 百丽、TATA、千百度、FED、STELLALUNA、莱尔斯丹、暇步士(女鞋)、AEE、接吻猫、思加图、金利来(包)

2F 百家好、AO2、ENI-D、OIKOS、可睐的、koakai、快乐屋、兰卓丽、e+、安瑞井、circle、迪桑娜、帕佳图、巧帛、F/DO

3F IVE、百瑞纳、维尔萨西、扎达、菲妮迪、经典故事、蚂蚁城、宝威、卡尔丹顿男装系列、马萨拉蒂、SK、万星威、德国骆驼、比音勒芬、卡拉博、金利来休闲

4F LEVI'S、阿迪生活、马克华菲、耐克360、李宁、茵宝、新佰伦、狼爪、阿迪童装、BIT'Z、JEEP童装、皮卡内衣、丽婴房、阿迪婴童、富安娜、罗莱

明星品牌满额礼 活动期间,顾客当日于明星品牌累计现金购物 满1000元 即赠精美好礼 特例满3000元

品类满额礼 活动期间,顾客当日 于化妆品现金购物满600返100礼券 于珠宝现金购物满1000返100礼券 于贵妇装重推品牌折后现金购物 满800返100礼券(6月4日、5日)

中厅展卖 美宝莲 6/2-6/6 3件8.5折

外广场玻璃房特卖 古柏大型特卖 6/1-6/10 全场1-4折

团购热线:0371-69322088 http://jbd.dsjtzzxmt.com 微博:http://t.sina.com.cn/dsxmtjbd

## 省市启动全民禁毒宣传月 昨日集中销毁455千克



杜冷丁 冰毒

本报讯(记者 陈思文 通讯员 哈君可)昨日是虎门销烟172周年和《中华人民共和国禁毒法》颁布实施三周年。上午,省、市禁毒委联合在郑东新区如意湖文化广场启动2011全民禁毒宣传月活动,并在省禁毒教育基地将2008年以来全省收缴的455千克各类毒品进行了公开销毁。副省长、省禁毒委主任、省公安厅厅长秦玉海和省禁毒委各成员单位代表、禁毒志愿者、社会各界群众共3000多人参加了活动。

2008年以来,全省共收缴各类毒品455千克,其中海洛因15.2千克、冰毒181.8千克、杜冷丁针剂4198支。

“把这些害人的东西统统销毁,真是大快人心,让我们一起远离毒品,拒绝毒品!”从事教育工作的张东林先生说。

活动现场,摆放各种禁毒宣传展板100块、毒品实物30多种,并设置10个禁毒咨询台,接受群众有关禁毒咨询服务。

## 郑州宜居健康城建成啥样 4个方案接受专家评审

本报讯(记者 成燕 实习生 刘一萌)在昨日召开的郑州宜居健康城总体规划国际征集方案评审会上,来自国内外的4家著名规划机构以先进的生态组团规划理念,描绘出打造宜居健康城的美好蓝图。市领导舒庆、张建慧参加评审会。

据了解,根据“组团发展、产城融合”发展理念,我市将建设集中郑州大学医学院等优质医疗资源和休闲疗养产业的宜居特色组团——郑州宜居健康城,规划范围东起西南绕城高速,西至现状232省道,北临中原西路,南至现状马米公路,总面积约117平方公里。

本次评审会邀请来自北京大学、清华大学、北京城市规划设计研究院等单位的9名知名专家担任评委。

评审会上,美国豪兹(HZS)建筑设计咨询有限公司、悉尼培特维(PITV)建筑设计咨询有限公司、上海同济城市规划设计研究院、北京都市筑景国际建筑事务所4家规划机构分别阐述了规划思路。其中,1号方案以纵横双轴(唐王路城市发展轴、“生命河”健康休闲轴)、两心两区(“两心”即医疗健康服务中心和京襄文化体验中心;“两区”即生态健康宜居片区和文化休闲宜居片区)、一带三组(“一带”即山水生态旅游带,“三组”即滨河综合功能组团、崔庙山地宜居组团、贾峪滨水宜居组团)的设计理念构建宜居健康城。2号方案在“产城融合、组团发展、生态联动、和谐共建”等规划理念引导下,规划形成医学研究、医学疗养、健康促进、文化养

生等七大功能区,并形成十大功能组团。组团之间为水系和绿地构成的生态廊道,体现湖与城共生、蓝与绿交织的生态格局。3号方案以开放空间、交通走廊、居住区构成,辅助商业核心区和文化元素,突出打造健康“翡翠城”概念,并增加新的绿色走廊,保存重要的文化产物,确保可持续发展。4号方案则将宜居健康城分为现代花园社区、生态商务办公区、健康主题社区、国际养老疗养区、低碳主题社区等多个大功能区。

评审委员会专家对4种规划方案进行了深入讨论,并提出了十分中肯的建议和意见。

市规划局工作人员表示,他们将对各评审方案作进一步论证和完善,最终敲定的方案将予以公布。

## 抢抓机遇 乘势而上 全面加快我市生态文明建设步伐

市委副书记、代市长 吴天君

(2011年6月3日)

在第40个世界环境日来临之际,我谨代表郑州市人民政府向辛勤工作在环保战线的同志们表示亲切的慰问,向为全市环保事业作出积极贡献的各界人士表示崇高的敬意!

联合国环境规划署确定2011年世界环境日的主题为“森林:大自然为您效劳”。为呼应这一主题,我国将2011年世界环境日中国主题确定为“共建生态文明,共享绿色未来”,号召公众从我做起,践行绿色生活,为建设生态文明、构建环境友好型社会贡献力量。

环境是人类赖以生存和发展的物质基础。人类追求发展,也要保护环境,这是实现人与自然和谐相处的需要,更是走可持续发展之路的必然要求。近年来,随

着郑州经济社会的快速发展,广大市民对优化环境质量的期望越来越迫切,积极参与环保成为自觉行动。市委、市政府顺应广大人民群众的愿望,将环境保护摆在更加突出的位置,积极开展环境综合治理,强化环境监管,严肃查处各类环境违法行为,全市环境质量持续改善。2010年,全市空气质量优于二级标准的天数达到318天,城市饮用水水源地水质达标率保持在100%,全市森林覆盖率达到23.32%,城区绿地达到9536公顷,绿地覆盖率达到35.8%。

当前,我市正处于工业文明向生态文明发展的重要转折期,经济发展与资源、环境瓶颈约束的矛盾更加突出,市委、市政府以国际视野和战略眼光,在巩固我市创建

国家环保模范城市成果的基础上,提出建设生态城市新目标。在这个重要阶段,我们必须进一步统一思想,坚持绿色发展理念,突出发展方式转变,强调区域转型升级,强化环境保护工作措施,力争率先走出一条经济、社会和环境相协调的绿色发展之路,成为具有绿色领导力的现代化城市。

生存与发展是永恒的主题,生态文明建设是全社会共同的责任。要突出思想观念的引领作用,通过教育培训促使各级干部牢固树立科学发展、环保优先的理念,坚持把环境承载力作为确定发展速度的首要前提,以领导方式的转变推动发展方式的转变。要突出政府调控的主导作用,通过建立综合运用法律、经济、行政手段的新机制,以法律约束、利益引导、行

本期“聚焦国内城市带”推出的是皖江城市带承接产业转移示范区。

皖江,原本只是安徽人所知晓的自然地理概念,2010年1月12日,国务院正式批复《皖江城市带承接产业转移示范区规划》,这是迄今全国唯一以产业转移为主题的区域发展规划,皖江城市带开始闯入国人的视野。

一年多的承接产业转移的实践,皖江人把承接产业转移做得跌宕起伏,风生水起,其经验给我们郑州带来许多启发。

产业转移是国际间或地区间产业分工形成的重要因素,是一个国家或地区为实现自身产业进步,在资源供给或产品需求条件等因素发生变化后,将处于创新、成熟或衰退等不同发展阶段的产业与行业的产品生产、销售、研究开发甚至企业总部转移到另一国家或地区的经济行为和过程。

世界上经历了三次大的转移,第一次是加工贸易转移到亚洲的发展中国家;第二次是20年前,我国沿海地区通过承接世界产业转移;第三次产业转移是新世纪初沿海地区加工贸易企业向中西部转移。据有关专家分析,东部沿海地区大规模产业转移估计5年左右完成,仅广东、上海、浙江、福建4省市需要转移的产业产值将达到14000亿元左右。综合各种因素分析,河南、郑州必将成为国外和我国东南部沿海地区实施产业转移的主战场。

作为沿海产业向中西部转移的桥头堡,郑州拥有得天独厚的资源、区位、人才、产业等优势,在承接产业转移中大有可为。产业转移的机遇可遇不可求,在国内争抢产业转移的竞争中,谁承接产业转移的工作做得好、做得够、做得足,谁就会在产业转移中获得主动权,赢得发展先机。

机遇转化为现实,关键在于主动作为;机遇稍纵即逝,关键在于紧紧把握。

## 资本大潮涌皖江 聚焦皖江城市带



(见5版)